



Reciklirajmo! Pridružimo se akciji *Ohranimo Slovenijo, pomagajmo Indiji!*

To je Puja. Stara je 12 let. Živi v iz blata stesani hiški v vasici Piali blizu Kolkate v Indiji. Njen oče opravlja priložnostna dela, da za silo preživi družino, njena mama skrbi za domače ognjišče. Tam so otroci prepuščeni ulici. Zaradi velikega

pomanjkanja ne hodijo v šole, s prosjačenjem in različnimi opravili si prislužijo kakšen obrok. Tudi s Pujo je bilo tako, dokler ni leta 2008 v to vasico prišla Slovenka Mojca Gayen, ki je skupaj s svojim možem Anupom ustanovila šolo za najrevnejše otroke. V najeto šolsko kolibo je otroke privabila tako, da jim je ponudila redne obroke hrane, šolske uniforme, šolskega zdravnika in jim priskrbela zobne ščetke, mila – osnovne stvari, ki se v našem svetu kljub slabšim časom še vedno zdijo samoumevne. Botrstvo nad temi otroki so sprejeli ljudje z različnih koncev Evrope, veliko nas je tudi iz Slovenije, ki otrokom pomagamo, da si v Mojčini šoli pridobijo osnovna znanja: vljudnostno komuniciranje, pisanje in branje, računanje, nekatere praktične veščine kot npr. šivanje. Šola Piali Ashar Alo, kar v bengalščini pomeni Luč upanja, je edina možnost za te otroke, da si pridobijo nekaj znanja, s katerim se jim bo kdaj morda uspelo dvigniti nad bedo pouličnega životarjenja.

Pred dvema letoma je Mojca uspela kupiti zemljišče, na katerem želi postaviti pravo šolo, kot jo poznamo tudi pri nas: zidano, z učilnicami in toaletnimi prostori, s kuhinjo in kakšno manjšo dvorano za šport in prireditve. To ji je uspelo s pomočjo denarja, ki so ga slovenske šole in vrtci pred dvema letoma zbrali z odprodajo zbranega odpadnega papirja v okoljsko-humanitarni akciji *Ohranimo Slovenijo, pomagajmo Indiji!* Odpadni papir je otrokom na drugi strani sveta prinesel možnost izobrazbe! Navdušena sem, da ste mladi s tako zavzetostjo zbirali ta papir, ki bi sicer močno obremenjeval naše okolje. Reciklirane materiale lahko namreč ponovno uporabimo in s tem močno zmanjšamo onesnaževanje našega okolja. Recikliranje je način, s katerim lahko našemu okolju pomagamo vsi. Vabim vas, da tudi vi v svojih domačih okoljih pri tem pomagate. Tudi vi se pridružite letošnji akciji *Ohranimo Slovenijo, pomagajmo Indiji* in del denarja od odprodaje papirja, ki ga zberete v šoli ali doma, namenite za Pujo in njene vrstnike v Piali Ashar Aliju, ki si želijo šolske strehe nad glavo. Napredek in rast šole ter dogajanje v Piali Ashar Alo lahko spremljate na spletni strani www.rjordancizelj.si/indija, kjer se akciji lahko od oktobra 2010 do aprila 2011 pridružite tako šole kot tudi organizacije in posamezniki.

Reciklirajmo! Ohranjajmo Slovenijo in pri tem pomagajmo tistim, ki so še vedno odvisni zgolj od naše pomoči!

*dr. Romana Jordan Cizelj,
slovenska poslanka v Evropskem parlamentu,
delujoča v odboru za okolje*